

晏紫顽强抵抗 海宁轻松获胜

中国姑娘多伦多女网梦幻之旅今晨终结

本报讯(记者 黄永顺)面对排名世界第一的比利时名将海宁,中国姑娘晏紫在多伦多女网的神奇之旅宣告终结。北京时间今晨在多伦多女网单打半决赛中,晏紫因为实力不济,以0比2败下阵来,海宁则打入她今年的第七项赛事女单决赛。

晏紫目前排名世界第169位,这是她首次与6届四大公开赛女单盟主海宁过招。虽然22岁的晏紫在首局便被海宁破发,不过不畏强敌的晏紫随即也以破发还以颜色,双方随后再度相互破发,战成3比3平。晏紫在前6局用正手回球调动海宁,并不时用反手轻吊,令海宁顾此失彼。不过25岁的海宁毕竟技高一筹,她在熟悉了晏

紫的打法后开始占据上风,随后连胜9局,最终以6比3、6比0轻取晏紫,整场比赛共持续了71分钟。

与海宁交手,让晏紫看到了自己与世界顶尖高手在力量、发球、稳定性、变化方面的差距。晏紫说:“我这场比赛打得非常放松,不过海宁打得太好了,我没有机会。”

虽然无缘决赛,不过晏紫在本届比赛中连克上届冠军、排名世界第四的伊万诺维奇以及温网女单亚军、排名世界第十一的巴托丽,令人大吃一惊,并成为中国网球继彭帅和李娜之后第三位打入一级赛事女单四强的选手。由于连克强敌闯入四强,晏紫的世界排名将升至第80位左右。



晏紫在比赛中发球

图 新华社/路透

本报首尔今日电 “希望之火传递友谊、合作与和平,我们热切期盼着在上海举行的2007年世界特殊奥运会精彩成功。”韩国特奥会主席禹沂桢在迎圣火仪式上的真诚祝福,成为韩国各界人士在喜迎特奥圣火时的共同心声。特奥圣火是第一次来到韩国首尔。“特奥运动正在改变人们的观念,消除对智障人士的偏见,鼓励各界关心呵护智障人士,帮助智障人士走出封闭、融入社会。”韩国首尔市副市长和权勇进对将于10月举行的上海特奥会送上祝福,并希望有更多的人关注与支持特奥事业。

昨天中午,韩国代表团举行成立仪式,韩国特奥会向组团出征上海特奥会的特奥运动员授旗,此次韩国将派出72名特奥运动员前往上海参赛。(谈燕)

围棋甲级联赛 上海胜广东暂列第一

本报讯(记者 张建东)昨天,2007年金立手机杯中国围棋甲级联赛进行第十轮角逐。中国移动上海队在主场3比1战胜了排位垫底的广东队后,以积25分继续在围甲中领跑。

昨天,中国移动上海队将主场搬到了近郊青浦朱家角。沪队棋高一着,取胜没有悬念,主力常昊和胡耀宇、邱峻分别战胜对手,遗憾的是刘世振再次失手。

围甲战罢10轮后,上海队积25分,暂列第一位,新兴队积23分紧随其后,贵州队积22分名列第三。

全国少儿围棋赛 新民应氏队高歌猛进

本报讯(记者 张建东)昨天,2007年全国少年儿童围棋锦标赛在上海世贸大厦进入第二天。新民应氏围棋学校队4名队员以8战全胜佳绩高歌猛进。

在少年男、女组中,新民应氏队的王玮和严凯瑾昨天继续以二连胜的战绩保持不败。这样,4轮过后,王玮和严凯瑾均以四连胜的佳绩,在少年男、女组保持领先。

在儿童男子组,新民应氏队的范蕴若昨天也取得了二连胜,继续保持不败战绩。第一天丢失一分的新民应氏队女童宋怡雯昨天表现出色,以二连胜奋力追赶。目前,宋怡雯以3胜1败的战绩在儿童女子组中处于“第二集团”。

缺的是斗志 输的是心态 ——评中国女排负于荷兰队

中国女排负于荷兰女排,并没有打出对美国女排比赛时的气势,心态失衡导致溃败。荷兰队终于打破逢中国队必输的尴尬,赢得了关键性战役的胜利。

中荷之战的前三局,双方发挥都很正常。中国队在速度上占

据了优势,两名副攻薛明和马蕴雯表现出色。但随着后两局比赛中她们的“消失”,中国队整体快攻也开始消失了。第四局荷兰队在开局奠定了领先优势,中局阶段,中国女排队员心态完全失衡,全线溃败,主攻手、副攻手都

没有了进攻“准星”,拦网更是形同虚设。二传手的分配球也显得不合理,太单调,无奈之下,陈忠和用几乎没有上过场的小二传韩旭换下了魏秋月。中国队在大比分落后的情况下,并没有拿出什么有效手段来。面对荷兰队的气势,中国队只能忍气吞声。

决胜局,荷兰姑娘气势上压倒了中国队。开局,斯塔伦斯的强攻和维塞尔的快攻以4比1领先。中国队凭借薛明的扣球和拦网连得三分。7平之后,马蕴雯的拦网让中国队以8比7领先,遗憾的是,中国队在优势情况下再度迷失,荷兰人抓住机会轮番强攻,以10比8反超,这也成了转折点。攻击手突然掉链子,让中国队暴露出了关键时刻抗压能力差的弱点。核心的缺失,也是中国队失利的原因。

本报记者 李京红

07081911001



主帅陈忠和(中)对球员进行现场指导

图 新华社

中国女排遭荷兰逆转

本报讯(记者 李京红)澳门消息:中国女排在2比1领先的情况下重蹈覆辙,被荷兰女排逆转,这是本赛季中国女排首次负于荷兰女排。

中国女排负于荷兰队的五局比分是:23比25、25比19、25比23、14比25、12比15。荷兰女排本赛季已经六次同中国队交手,中国女排此前五连胜。

前三局中国女排以2比1领先,但第四局风云突变,开局就被荷兰队打了个措手不及,以0比5落后。尽管中国队一度将比分缩小到8比11,但是,荷兰队连续三次强攻,再次将比分扩大到14比8。之后的比赛中国队丧失了反超的信心,荷兰队仅让中国队得了14分。决胜局中国队依靠拦网以8比7领先交换场地。关键时刻,荷兰队快攻、强攻连续得手,以10比8反超。最终荷兰队后来居上,以3比2战胜中国队。

美国女排经过五局苦战以3比2险胜古巴队。

央视五套今天20时30分转播女排大奖赛中国队与古巴队比赛实况

羽球世锦赛林丹杀入决赛 女双中国夺冠 女单张宁失利

本报讯(记者 王志灵)在吉隆坡举行的世界羽毛球锦标赛昨天进行了5个单项的半决赛,男单头号种子林丹2比0力克队友鲍春来,今天与印尼选手索尼争夺冠军。

女单头号种子张宁0比2不敌中国香港名将王晨,中国队夺取女单金牌的希望将寄托在小将朱琳身上。

中国队仅女双项目会师决赛,

高崚/黄穗今天与奥运会冠军杨维/

张洁雯争夺冠军。

在昨天的男单比赛中,鲍春来无法突破林丹的阻拦,以12比21和20比22连丢两局落败。另一名中国选手陈郁首局获胜后惨遭印尼

第二号选手索尼逆转。

32岁的老将张宁昨天以0比2不敌中国香港名将王晨败下阵来。在另一场女单半决赛中,中国小将朱琳2比0击败队友卢兰。

中国混双组合郑波/高崚昨天艰难战胜6号种子、印尼选手林培雷/玛丽萨。另一对中国组合谢中博/张亚雯则以1比2不敌2号种子、印尼选手诺瓦/纳西尔。

中国移动通信 CHINA MOBILE

敬告客户

因通信发展之需,我公司定于2007年8月20日至8月26日每晚22:00时至次日凌晨05:00时进行交换机版本升级,届时,可能对部分客户的通信带来一定影响。

由于此次升级,对部分客户的通信带来不便,谨致歉意。并衷心希望得到广大客户的谅解与支持,我们深表感谢。

特此敬告

中国移动通信集团上海有限公司
二〇〇七年八月十九日

体育经纪人培训招生

本报讯 经市体育局、市工商局批准同意,由市执业经纪人协会组织,并委托上体英才进修学院举办的2007年新一期体育经纪人培训班将于10月中旬开班,即日起向全市招生。

上海体育经纪人培训自1998年起已办了8期培训班,向社会输送了近700名合格的体育经纪人。今年的体育经纪人培训将以奥运为主题,并邀请部分社会知名体育人士授课。咨询电话:63279383。(师体)

国际渔具展落户上海

本报讯 在北京成功举办了四年的中国渔具国际展会将从今年起移师上海。美国SINOFISH华宇渔具公司日前和上海申易浩投资有限公司签署了为期10年的中美联办国际渔具展的合约,从2007年至2017年,共同在上海打造“上海国际钓具渔具(暨户外及狩猎用品)展览会”。(沛华)

联网销售超级大乐透

第07035期中奖公告

开奖日期:2007-08-18

中奖号码:07+11+16+31+32 01+12

出球顺序:32 07 11 31 16 12 01

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
二等奖(追加)	0	0元
二等奖	9	665119元
二等奖(追加)	1	399071元
三等奖	13	28505元
三等奖(追加)	5	17103元
四等奖	42	3000元
五等奖	1264	500元
六等奖	6121	200元
七等奖	70943	10元
八等奖	763503	5元
幸运彩	9846	60元
特等奖基金积累数为:104380164.875元		

上海体育彩票管理中心